

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR VOJAK  
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/21-01/32  
URBROJ: 2170/01-09-10-21-4  
Rijeka, 17. veljače 2021.

**ZAPISNIK  
SA 21. SJEDNICE VMO VOJAK**

21. sjednica VMO Vojak održana je 17. veljače 2021. (srijeda) s početkom u 17 sati u prostorijama MO Vojak, Mihanovićeve 1 B.

Sjednici su bili nazočni:

- Marino Mataija, predsjednik VMO
- Nikola Dujić, zamjenik predsjednika VMO
- Doris Kušić, članica VMO
- Saša Muschet, član VMO
- Mirko Pauletić, član VMO
- Nika Pavlinić, tajnica MO Vojak

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći

**DNEVNI RED**

1. Kreativne radionice- dogovor oko programske aktivnosti
2. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi
3. Tekuća komunalna problematika
4. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

**AD 1**

Vijeće mjesnog odbora Vojak planiralo je u 2021. godini održati dvije Kreativne radionice od kojih se jedna planira održati u ožujku s tematikom Uskršnjih blagdana dok je druga radionica planirana za prosinac povodom Božićnih blagdana. Uskršnja radionica održala bi se u suradnji s OŠ Vladimir Gortan, a učenici bi izrađivali ukrase koji će se izložiti povodom otvorenih dana škole kada to epidemiološke mjere zbog epidemije COVID-19 budu dopuštale.

**Zaključak:**

Vijeće MO Vojak prihvatilo je prijedlog realizacije programske aktivnosti Kreativne radionice. Kontaktirati će se voditeljica radionice- profesorica likovnog odgoja OŠ Vladimir Gortan s kojom će se dogovoriti točan termin održavanja radionice te materijal koji je potreban za izradu ukrasa. Radionica će se održati uz strogo poštivanje epidemioloških mjera, a izložba radova će se održati kada to epidemiološke mjere dopuste.

**AD 2****AD 2.1.**

Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je prisutne o dopisu građanke koja je predložila da se u Radićevoj ulici između kućnih brojeva 16 i 18 iscrta pješački prijelaz. Iscrtavanje pješačkog prijelaza traži se zbog frekventnosti korištenja pješačke staze koja se nalazi između navedenih kućnih brojeva.

**Zaključak:**

Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Nakon rasprave jednoglasno je odlučeno da se Rijeka prometu uputi dopis s molbom za izradu idejnog rješenja iscrtavanja pješačkog prijelaza u Radićevoj ulici između kućnih brojeva 16 i 18 te da se isto dostavi Vijeću na uvid prije izrade projekta.

**AD 2.2.**

Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je prisutne o dopisu građanke koja traži da se sanira oštećeno prometno ogledalo u Marohničevoj ulici na križanju s Ulicom Drage Šćitara. Također, traži se rješavanje problema s nepropisno parkiranim vozilima na spomenutom raskrižju koja smanjuju vidljivost vozačima te povećavaju mogućnost za udese.

**Zaključak:**

Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Nakon kraće rasprave Vijeće je jednoglasno zaključilo da na kolniku u neposrednoj blizini raskrižja nije dozvoljeno postavljanje prometnih stupića koji bi sprječavali nepropisno parkiranje vozila. Kako bi se povećala sigurnost na raskrižju između Marohničeve ulice i Ulice Drage Šćitara od Rijeka prometa će se zatražiti idejno rješenje za smanjivanje brzine kretanja vozila u Marohničevoj ulici od kućnog broja 2 do kućnog broja 6 (od Pošte prema Kampusu).

**AD 2.3.**

Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je prisutne o dopisu građanke vezano za postavljanje dodatnog spremnika za mješoviti otpad i spremnika za odjeću i obuću u Ul. Drage Šćitara kod kućnog broja 2. Građanka je uputila dopis prema nadležnim službama KD Čistoća te zatražila uklanjanje dodatnih spremnika za otpad.

**Zaključak:**

Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.

**AD 2.4.**

Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je prisutne o dopisu građanke vezano za poboljšanje vidljivost pješačkog prijelaza u Ulici Slavka Krautzeka kod kućnog broja 66. Građanka je uputila dopis Rijeka prometu te zatražila njihovo očitovanje o mogućnostima poboljšanja vidljivosti navedenog pješačkog prijelaza. Vijeće mjesnog odbora još uvijek nije zaprimilo očitovanje nadležnih službi o mogućnostima postupanja.

**Zaključak:**

**Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.**

**AD 2.5.**

Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je prisutne o molbi građana da se izvrši reklamacija sanacije oštećenog zida u Radićevoj ulici kod kućnog broja 13. Radovi na sanaciji oštećenja izvršeni su u rujnu 2018. godine, a potreba za reklamacijom zatražena je 19. rujna iste godine. U 2019. i 2020. godini Rijeka prometu upućeno je nekoliko požurnica za realizaciju, a u siječnju 2020. godine dobivena je informacija da je izdan nalog izvođaču radova. Kako radovi do veljače 2021. godine nisu izvršeni ponovno je upućena požurnica Rijeka prometu da se reklamacija što hitnije odradi.

**Zaključak:**

**Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Ukoliko se radovi ne izvrše u tekućem mjesecu Vijeće će ponovno uputiti požurnicu Rijeka prometu.**

**AD 2.6.**

Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je prisutne o dopisu Primorsko- goranske županije za prisustvovanje u akciji Zasadi stablo, ne budi panj. Prijave na akciju traju do 22. veljače 2021. godine, a akcija će se održati između 1. i 7. ožujka 2021. godine.

**Zaključak:**

**Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Nakon kraće rasprave Vijeće je odlučilo kako neće sudjelovati u navedenoj akciji no prema planu programskih aktivnosti u suradnji s OŠ Vladimir Gortan će se u svibnju 2021. godine održati akcija ozelenjavanja školskog dvorišta.**

**AD 2.7.**

Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je prisutne o dopisu građana vezano za upit o dinamici pražnjenja spremnika za otpad na području mjesnog odbora. Tjedna dinamika odvoza komunalnog otpada ugovara se između OGU za komunalni sustav i KD Čistoća na godišnjoj razini. Ukoliko na nekoj lokaciji učestalo dolazi do pretrpanosti spremnika za komunalni otpad od KD Čistoća može se zatražiti uvid na terenu te postavljanje dodatnih spremnika za otpad ukoliko se to pokaže opravdanim. Odgovor na upit poslan je stranci.

**Zaključak:**

**Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.**

### **AD 3**

#### **AD 3.1.**

Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je prisutne o novom djelatniku Komunalnog redarstva koji će vršiti ulogu komunalnog redara za područje mjesnog odbora Vojak. Od sredine veljače 2021. godine gosp. Zoran Zdrilić preuzeo je dužnost komunalnog redara za područje mjesnog odbora Vojak.

#### **Zaključak:**

**Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.**

#### **AD 3.2.**

Član Vijeća, gosp. Saša Muschet, iznio je Vijeću tri moguća prijedloga za osvjetljavanje pješačkog prijelaza u Mihanovićevoj ulici između kućnih brojeva 33 i 35. Prva varijanta je postavljanje dodatnog osvjetljenja na postojeći rasvjetni stup. Druga opcija je postavljanje rasvjete na novi stup, a treća opcija je postavljanje konzole iznad pješačkog prijelaza na koju bi se postavilo osvjetljenje za pješački prijelaz.

#### **Zaključak:**

**Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Nakon duže rasprave Vijeće mjesnog odbora Vojak jednoglasno je prihvatilo treću opciju prema kojoj bi se na navedenoj lokaciji postavila konzola iznad pješačkog prijelaza na koju bi bila postavljena dodatna rasvjeta. Nakon što Vijeće zaprimi službeni dopis Rijeka prometa očitovati će se kako je navedeno u zaključku.**

#### **AD 3.3.**

Predsjednik Vijeća, gosp. Marino Mataija, predložio je da se Rijeka prometu ponovno pošalje dopis s molbom da se u Ul. Drage Šćitara kod kućnog broja 20 postavi prometno ogledalo koje bi uvelike olakšalo uključivanje vozačima iz smjera Ulice Nike Katunara.

#### **Zaključak:**

**Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Vijeće mjesnog odbora Vojak jednoglasno je prihvatilo prijedlog te će se Rijeka prometu uputiti zahtjev za postavljanjem prometnog ogledala na navedenoj adresi.**

### **AD 4**

**Nije bilo prijedloga.**

Sjednica je završila u 19 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice.

Zapisničar- referent za mjesnu samoupravu:

Nika Pavlinić

Predsjednik Vijeća MO Vojak:

Marino Mataija